

Anna Maria D'Achille



Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note: Historienne de l'art. - Spécialiste du Moyen Age

Autre forme du nom : Anna Maria d' Achille

ISNI : ISNI 0000 0000 3856 4275 (Informations sur l'ISNI)

Anna Maria D'Achille: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Medioevo ritrovato"

(2018)

avec Anna Maria D'Achille comme Éditeur scientifique

Da Pietro D'Oderisio ad Arnolfo Di Cambio (2000)

Le voyage en Italie d'Aubin-Louis Millin, 1811-1813 (2014)

39

Œuvres mixtes (2)

"Roma medievale" (2022)

39

A9

Il viaggio disegnato (2012) **6**9

avec Anna Maria D'Achille comme Éditeur scientifique

T	hèmes en rel	ation avec A	Anna N	Maria I	D'Achille ($^{\prime}1~\mathrm{res}$	sources	dans o	lata	hnf	f	r
_	Hellico ell lei	utivii urco r	THE RESERVE	viai ia i	D AUTHOR	1 100	Journal	uuiio (Julu.		• 11	

Histoire de l'Europe (1)			
Rome (Italie) 476-1420	1 00		
Personnes ou collectivités en relation data.bnf.fr)	avec "An	na Maria D'Achille" (4 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que auto	eur du texte	(2)	
Antonio Iacobini	1 00	Gennaro Toscano	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant que édit	eur scientifi	ique (2)	
Museo di Roma	3 9	Marina Righetti Tosti-Croce	1
Voir aussi (7 ressources dans data.bn	f.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef			
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities			
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata			